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 حيث :  ΔABC حل 

𝑎 = 4𝑐𝑚  , 𝛽 = 60°  , 𝛼 = 40° 
 

:الحل  
 

 أولاً الأسئلة المقالية :
 

: المعادلة وعة حلأوجد مجم  

3𝑧 + 1 − 𝑖 = 7 + 3𝑖 
  C  في مجموعة الأعداد المركبة

 
 الحل :

 

 

 ضوعية :نياً الأسئلة الموثا

 ( اذا كانت العبارة خاطئة : b ( إذا كانت العبارة صحيحة و ) aظلل ) 

a b -5      هي   𝑦 = −5 cos 2𝑥  1 سعة الدالة 

a b    : الاحداثيات الديكارتية للنقطة𝐴(4,
7𝜋

6
, 𝐴(−2√3هي:   ( 2) 2 
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 حيث :  ΔABC حل 

𝑎 = 4𝑐𝑚  , 𝛽 = 60°  , 𝛼 = 40° 
 

:الحل  
γ = 180° − (40° + 60°) = 80° 

 
sin 40 °

4
=  

sin 60°

𝑏
=

sin 80°

𝑐
 

 

𝑏 =  
4 × sin 60°

sin 40°
 

 
 𝑏 ≈ 5.389 𝑐𝑚 

 

𝑐 =  
4 × sin 80 °

sin 40°
 

 
𝑐 ≈ 6.128 𝑐𝑚 

 

 أولاً الأسئلة المقالية :
 

: وعة حل المعادلةأوجد مجم  

3𝑧 + 1 − 𝑖 = 7 + 3𝑖 
  C  في مجموعة الأعداد المركبة

 

 الحل :

 

3𝑧 + 1 − 𝑖 = 7 + 3𝑖 
3𝑧 = 7 + 3𝑖 − 1 + 𝑖 

3𝑧 = 6 + 4𝑖  

𝑧 =
6 + 4𝑖

3
 

𝑧 = 2 +  
4

3
𝑖 

 

2 }مجموعة الحل =  +  
4

3
𝑖 } 

 ياً الأسئلة الموضوعية :نثا

 ( اذا كانت العبارة خاطئة : b ( إذا كانت العبارة صحيحة و ) aظلل ) 

a b -5       هي 𝑦 = −5 cos 2𝑥  1 سعة الدالة 

a b    : الاحداثيات الديكارتية للنقطة𝐴(4,
7𝜋

6
, 𝐴(−2√3هي:   ( 2) 2 
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 حيث :  ΔABC حل 

𝑎 = 8 𝑐𝑚  , 𝛽 = 48°  , 𝛼 = 36° 
 

:الحل  
 

 أولاً الأسئلة المقالية :
 

: حل المعادلةوعة أوجد مجم  

2𝑧 + 𝑖 = 3 + 2𝑖 
  C  في مجموعة الأعداد المركبة

 

 الحل :

 
 

 

 نياً الأسئلة الموضوعية :ثا

 ( اذا كانت العبارة خاطئة : b ( إذا كانت العبارة صحيحة و ) aظلل ) 

a b    الدالة التي دورتها
𝜋

2
𝑦يمكن ان تكون  3و سعتها    = 3 sin(

𝜋𝜃

2
) 1 

a b    : الاحداثيات الديكارتية للنقطة𝐵(√2, , 𝐵(−1   هي:    (135° 1) 2 
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 حيث :  ΔABC حل 

𝑎 = 8 𝑐𝑚  , 𝛽 = 48°  , 𝛼 = 36° 
 

:الحل  
γ = 180° − (36° + 48°) = 96° 

 
sin 36°

8
=  

sin 48°

𝑏
=

sin 96°

𝑐
 

 

𝑏 =  
8 × sin 48°

sin 36°
 

 
 𝑏 ≈ 10.11 𝑐𝑚 

 

𝑐 =  
8 × sin 96°

sin 36°
 

 
𝑐 ≈ 13.54 𝑐𝑚 

 

 أولاً الأسئلة المقالية :
 

: وعة حل المعادلةأوجد مجم  

2𝑧 + 𝑖 = 3 + 2𝑖 
  C  في مجموعة الأعداد المركبة

 

 الحل :

 

2𝑧 + 𝑖 = 3 + 2𝑖 
2𝑧 = 3 + 2𝑖 − 𝑖 

2𝑧 = 3 + 𝑖  

𝑧 =
3 + 𝑖 

2
 

𝑧 =
3

2
+  

1

2
𝑖 

 

 }مجموعة الحل = 
3

2
+  

1

2
𝑖 } 

ً ثا   الأسئلة الموضوعية :نيا

 ( اذا كانت العبارة خاطئة : b ( إذا كانت العبارة صحيحة و ) aظلل ) 

a b  ها  الدالة التي دورت
𝜋

2
𝑦يمكن ان تكون  3و سعتها    = 3 sin(

𝜋𝜃

2
) 1 

a b    : الاحداثيات الديكارتية للنقطة𝐵(√2, , 𝐵(−1   هي:    (135° 1) 2 
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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 التوجيه الفني للرياضيات 

الأول   التقويميىنموذج للاختبار ا

 علمي   11الصف 

− 𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الفصل الدراسي الثاني 

 

  :أولا الأسئلة المقالية

  𝟏                                                                                                     

 : إذا كانت  y = a sin b xأكتب معادلة الدالة على الصورة  

الدورة هي   
 𝝅

𝟐
    ، a = 𝟑 

 

 

 

 

 

  𝟐 

𝒙𝟐 𝟒          حيث       𝒙 𝑪      :   معادلة أوجد مجموعة حل ال +  𝟏𝟎𝟎 =  𝟎  . 

 

 

 

 

 

 

 

  :ثانيا الأسئلة الموضوعية 

𝟏 

,  𝑨 (  𝟒 الإحداثيات الديكارتية للنقطة   
𝟓 𝝅

𝟑
     :هي    ( 

  𝑨(-𝟐, - 𝟐 √𝟑 ) 𝒅   𝑨(  𝟐, - 𝟐 √𝟑 ) 𝒄   𝑨( -𝟐, 𝟐 √𝟑 ) 𝒃   𝑨(  𝟐, 𝟐 √𝟑 ) 𝒂 

𝟐 

فإن طول أطول ضلع   cm 𝟗 طول أصغر ضلع فيه هو   𝟕𝟎,  𝟓𝟎  ,  𝟔𝟎 ,  :مثلث قياسات زواياه 

 :يساوي حوالي 

𝟏𝟐. 𝟓 𝑪𝑴 𝒅 𝟏𝟐 𝑪𝑴 𝒄 𝟏𝟏. 𝟓 𝑪𝑴 𝒃 𝟏𝟏 𝑪𝑴 𝒂 
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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 التوجيه الفني للرياضيات 

الأول   التقويميىنموذج للاختبار ا

 علمي   11الصف 

− 𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟑 

 الفصل الدراسي الثاني 

 

  :أولا الأسئلة المقالية

  𝟏 

 : إذا كانت  y = a sin b xأكتب معادلة الدالة على الصورة  

الدورة هي   
 𝝅

𝟐
    ، a = 𝟑 

                 
𝟐 

| 𝒃 | 
=

 𝝅

𝟐
  

                  | 𝒃 | = 𝟒               𝒃 =  𝟒    ،    𝒃 = −𝟒    

 معادلة الدالة هي :

               

                y = 3 sin 4 x                       أو                 y = 3 sin (-4 x )                      

  𝟐 

𝒙𝟐 𝟒        في          حيث   𝒙 𝑪        :   أوجد مجموعة حل المعادلة  +  𝟏𝟎𝟎 =  𝟎 .  

 

                 𝟒 𝒙𝟐 +  𝟏𝟎𝟎 =  𝟎 

                𝟒 𝒙𝟐 = − 𝟏𝟎𝟎   

                𝒙𝟐 = − 𝟐𝟓   

               𝒙 = √−𝟐𝟓           .              𝒙 = −√−𝟐𝟓     

              𝒙 = 𝟓 𝒊                 .              𝒙 = −𝟓 𝒊   

،  𝒊 𝟓 }مجموعة الحل =   −  𝟓 𝒊  }     

 :ثانيا الأسئلة الموضوعية 

𝟏 

,  𝑨 (  𝟒 الإحداثيات الديكارتية للنقطة   
𝟓 𝝅

𝟑
     :هي    ( 

  𝑨(-𝟐, - 𝟐 √𝟑 ) 𝒅   𝑨(  𝟐, - 𝟐 √𝟑 ) 𝒄   𝑨( -𝟐, 𝟐 √𝟑 ) 𝒃   𝑨(  𝟐, 𝟐 √𝟑 ) 𝒂 

𝟐 

فإن طول أطول ضلع   cm 𝟗 طول أصغر ضلع فيه هو   𝟕𝟎,  𝟓𝟎  ,  𝟔𝟎 ,مثلث قياسات زواياه :  

 :يساوي حوالي 

𝟏𝟐. 𝟓 𝑪𝑴 𝒅 𝟏𝟐 𝑪𝑴 𝒄 𝟏𝟏. 𝟓 𝑪𝑴 𝒃 𝟏𝟏 𝑪𝑴 𝒂 
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  :أولا الأسئلة المقالية

 : إذا كانت  y = a cosbxأكتب معادلة الدالة على الصورة     𝟏  

  ‘  a= -2هي     ةالدور
𝝅

𝟑
 

 الحل:

  

 

 

 

 

𝒛𝟐: حل المعادلة  أوجد مجموعة𝟐   − 𝟐𝒛 + 𝟐 =  .   ℂفي      𝟎

 الحل :
                                    

 
 

 

 

 

 

 :ثانيا الأسئلة الموضوعية 

 .كانت العبارة خاطئة إذا ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و         

𝟏 
: )للنقطة قطبيةالإحداثيات ال 

−√𝟐

𝟐
,

−√𝟐

𝟐
  )M  𝟏  ): )  هي  ,

𝟓𝝅

𝟒
 M                              

𝟐 
𝒎(𝑪̂)  :فإنABC:cm   m(𝑩̂) = 𝟖𝟎𝟎 , AB =12cm, AC= 16في المثلث  = 𝟓𝟎𝟎   

 

 

 

 

8 

b a 

b a 

a b 

 

4 

 

2 

 

2 



 وزارة التربية 
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− 𝟐𝟎𝟐𝟒العام الدراسي :   𝟐𝟎𝟐𝟑 
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  :أولا الأسئلة المقالية

 إذا كانت :  y = a cosbxالدالة على الصورة   معادلةأكتب    𝟏  

  ‘  a= -2هي     الدورة
𝝅

𝟑
 

الحل :     الدورة تمثل    
𝟐𝝅

|𝒃|
       =  b=          6   𝟔∓    :   وبالتالي     

𝝅𝟐(𝟑)

𝝅
      =             b        

𝝅

𝟑
    =    

𝟐𝝅

|𝒃|
  

  

 y = a cos bxالمعادلة المطلوبة من الشكل  إذا    

y= -2 cos(6x)   , y = -2 cos(-6x) 

    y= -2 cos(6x)ة هي ا المعادلإذ

𝒛𝟐: حل المعادلة  أوجد مجموعة𝟐   − 𝟐𝒛 + 𝟐 =  .   ℂفي      𝟎

                                                                                                           a = 1   b = -2  c = 2 الحل :

 Z =   
−𝒃+

−√𝜟

𝟐𝒂
 =

𝟐∓√−𝟒

𝟐
                                                                   𝛥 = 𝑏2 − 4𝑎𝑐 

      
𝟐∓𝟐𝐢

𝟐
= 𝟏 ∓ 𝐢=                                                   4(1)(2) – 22)-(   = 

     i , 1 – i                                                        = - 4 + 1}}=  ح .م

      

 

 

 :ثانيا الأسئلة الموضوعية 

 .كانت العبارة خاطئة إذا ظلل            إذا كانت العبارة صحيحة و         

𝟏 
: )للنقطة قطبيةالإحداثيات ال 

−√𝟐

𝟐
,

−√𝟐

𝟐
  )M  𝟏 ): )  هي  ,

𝟓𝝅

𝟒
 M                              

𝟐 
𝒎(𝑪̂)  :فإنABC:cm   m(𝑩̂) = 𝟖𝟎𝟎 , AB =12cm, AC= 16في المثلث  = 𝟓𝟎𝟎   
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